Cau 1 :Viét sb do thich hop vao 6 tréng:

60 km/gio 4,5 km/gio 38,6 km/gio 12,8 km/gi¢
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Cau 2 : M6t ca nd di v&i van toc 24 km/gid. Hoi sau bao

nhiéu phut ca nd di dwoc quang dwdng 9km? (Van toc

dong nuwée khéng dang ké)

woLIVEWORKSHEETS




Cau 3 : Bac Ba di xe may tr qué ra thanh phd véi van
toc 40 km/gi®r va dén thanh phd sau 3 gi¢. Héi néu bac
Ba di bang 6 t6 véi van toc 50 km/gi® thi sau may gid sé

dén thanh phd @6 ?

Cau 4 : M6t nguoi di xe dap di quang dwong 18,3km hét 1,5
gi. Héi v&i van tée nhw vay thi ngudi do di quang dwdng

30,5km hét bao nhiéu thdi gian ?
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